

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

20 февраля 2019 г.

г. Бердск

Бердский городской суд Новосибирской области в составе: председательствующего судьи Кадашевой И.Ф., при секретаре Сиреевой Е.Е., рассмотрев в открытом судебном заседании вопрос об исправлении арифметической ошибки в решении суда,

установил:

13.02.2019 г. постановлено решение суда об удовлетворении иска ЖСК «Дом на Сибирской-35» к Зорояну А.З. о взыскании средств на достройку дома и процентов за пользование чужими денежными средствами, в котором допущена арифметическая ошибка при подсчете количества дней за содержание общего имущества МКД. В связи с чем неверно исчислена сумма задолженности и, соответственно, исчисленная из общей суммы взыскания государственная пошлина, подлежащая возмещению с ответчика.

Ответчик, представители сторон извещены. Не явились.

Согласно части 2 статьи 200 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации суд может по своей инициативе или по заявлению лиц, участвующих в деле, исправить допущенные в решении суда описки и арифметические ошибки.

Как усматривается из уточненного искового заявления (л.д.150 том 3), и это подтвердил в судебном заседании 13.02.2019 г. представитель истца, истец просил взыскать с ответчика сумму на содержание общего имущества за период с 26.09.2016 по 03.12.2018 г.. При этом указал количество дней просрочки – 1530. Исходя из чего был применен расчет $0,05 \times 3110 \times 1530 = 237\,915$ руб. и удовлетворены требования в данной части.

Вместе с тем, количество дней за указанный период составляет 799. В связи с чем сумма взыскания будет равна $0,05 \times 3110 \times 799 = 124\,244,50$ руб., а не 237 915 руб. ($0,05 \times 3110 \times 1530$). При этом используется та же формула расчета задолженности, исходные данные, включая период - кроме фактического количества дней просрочки.

В связи с чем общая сумма, подлежащая взысканию с ответчика, составит 1 875 207 руб. ($1\,467\,142,5 + 124\,244,5 + 19\,401,7 + 75\,510,8 + 188\,907,49$).

Размер госпошлины, исчисленной от 1 875 207 руб., - 17 576,04 руб..

Таким образом взысканию с ответчика подлежит сумма задолженности в размере 1 875 207 руб. и расходы на госпошлину 17 576,04 руб., всего 1 892 783,04 руб..

Соответственно, в первом абзаце резолютивной части решения суда также должна быть устранена описка, возникшая из неверного расчета взысканных сумм. В связи с чем должно быть указано «Исковые требования удовлетворить частично» вместо «Исковые требования удовлетворить».

Руководствуясь ст.200 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

определил:

Исправить в резолютивной части решения Бердского городского суда от 13.02.2019 г. по делу №2-69/2019 г. явные арифметические ошибки и описки, изложив её следующим образом:

«Исковые требования удовлетворить частично.

Взыскать с Зорояна Артура Зориковича в пользу Жилищно-строительного кооператива «Дом на Сибирской-35» 1 875 207 руб., а также расходы на оплату госпошлины в размере 17 576,04 руб., всего 1 892 783,04 руб.»

вместо:

«Исковые требования удовлетворить.

Взыскать с Зорояна Артура Зориковича в пользу Жилищно-строительного кооператива «Дом на Сибирской-35» 1 988 877,49 руб., а также расходы на оплату госпошлины в размере 18 144,39 руб., всего 2 007 021,88 руб.».

На определение может быть подана частная жалоба в Новосибирский областной суд в течение пятнадцати дней со дня вынесения.

Судья (подпись) И.Ф.Кадашева

